

永康日报

2018年1月
丁酉年十二月初八
星期三 今日16版
第8881期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委(扩大)会议学习贯彻党的十九届二中全会精神 增强宪法意识和全面依法治国的自信自觉

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习党的十九届二中全会精神。

市委书记金政主持会议。

会议指出,党的十九届二中全会把讨论研究修改宪法部分内容的建议作为主要议程,进一步向全党全国全世界展示了以习近平同志为核心的党中央全面推进依法治国、依宪执政的

鲜明态度。党的十九届二中全会建议修改宪法部分内容,是党中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大决策,是时代发展事业进步的必然要求,是广大党员干部群众的共同呼唤,是党中央依法治国、依宪执政的生动实践,具有坚实的思想基础、法理基础、实践基础和群众基础,必将为新时代坚持和发展中国特色社会主义提供有力法治保障。

会议强调,习近平总书记的讲话内涵深刻,为全党上了一堂学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的十九大精神的政治辅导课,上了一堂依法治国、依宪执政的法治辅导课,必将对全党全国各项事业发展起到巨大的推动作用。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻党的十九届二中全会精神,深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步把学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入,更加坚定自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,深刻认识与时俱进修改宪法部分内容的重大意义,进一步增强宪法意识和全面依法治国的自信自觉。

会议要求,要把习近平总书记三个就是作为我们各级党组织和党员干

部尊崇宪法、实施宪法的座右铭,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,以此次宪法修改为重要契机,认真学习宪法,深入持久开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神,抓好宪法贯彻实施,自觉把各项工作纳入法治轨道,坚定做宪法的信仰者、实践者、维护者。各级领导干部要带头维护宪法权威、捍卫宪法尊严、保证宪法实施,发挥关键少数的关键作用,以实际行动引领大多数,推动全社会形成尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好氛围,强化运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题、推动发展的意识,提高工作水平。

永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

市委常委(扩大)会议传达学习十九届中央纪委二次全会精神 坚定不移加快推进清廉永康建设

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上重要讲话精神。

市委书记金政主持会议。

会议指出,习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上再次宣示了开创全面从严治党新局面的坚定意志、坚强决心。全市各级党组织和广大党员干部领导干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央要求上来,坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕新时代党的建设总要求,以高度的政治责任感和历史使命感,推动全面从严治党不断向纵深发展。要坚持思想建党和制度治党相统一,坚持使命引领和问题导向相统一,坚持抓关键少数和管绝大多数相统一,坚持行使权力和担当责任相统一,坚持严格管理和关心信任相统一,坚持党内监督和群众监督相统一。

会议要求,要全面把握十八大以来全面从严治党取得的伟大成就和重要经验,不断增强重整行装再出发的底气和自信。十八大以来全面从严治党的

成绩来之不易,经验弥足珍贵,凝聚着以习近平同志为核心的党中央的心血和智慧。习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话,站在时代发展和战略全局的高度,深刻阐述了党的十九大全面从严治党战略部署,系统总结了党的十八大以来全面从严治党取得的举世瞩目的显著成就和重要经验,深入分析了党面临的危险和挑战,明确提出了当前和今后一个时期全面从严治党的总体要求和主要任务,具有很强的政治性、思想性、针对性,既是我们党勇于自我革命的宣言书,也是推进全面从严治党向纵深发展的进军号。

会议强调,要以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入,把我市各级党组织建设得更加坚强有力。要把党的政治建设摆在首位,继续保持战略定力,坚持问题导向,以越是艰险越向前的勇气和狭路相逢勇者胜的精神,坚决落实十九大关于全面从严治党的战略部署和十九届中央纪委二次全会的任务要求,坚持标本兼治,全面加强纪律建设,继续深化国家监察体制改革,锲而不舍落实中央八项规定精神,严防四风反弹回潮,奋力夺取反腐败斗争压倒性胜利,加快推进清廉永康建设。

省委宣传部来永调研 宣传思想文化工作

记者 任晓

本报讯 19日,省委宣传部副部长王四清一行来永调研宣传思想文化工作。市委书记金政,市委常委、宣传部长吴婉珍参加调研。

上午,调研组一行走进前仓镇后吴村。吴氏宗祠内,民间书法爱好者正蘸墨落笔,书写大红春联,开展送春联活动。调研组以吴氏宗祠为起点,走进纵横巷道,探访后吴朴素而古老的面貌。

随后,调研组一行来到大陈村。近年来,大陈村推进全域性农村文化礼堂建设,通过文化礼堂+美丽乡村的模式,催生文化经济,分享文化红利,吸引酒吧、书吧、咖啡馆、西餐厅等项目入驻,成功走上文化+情怀的乡村旅游产业之路。

下午,调研组走进塘里村,参观村文化中心、孙权文化园、书画中心、塘里诗社以及国学馆、家训馆等地。王四清详细询问阵地建设、活动开展以及文化礼堂功能发挥情况。

王四清充分肯定了我市宣传思想文化工作开展情况,特别是农村文化礼堂全域化建设工作。王四清说,要进一步加强宣传部门与文化部门之间的联系,充分发挥乡镇综合文化站的功能与作用,着力提升农村文化礼堂建管用育一体化水平。在送文化同时,注重向基层种文化,强化群众文化的造血功能,积极探索市场化运行机制,建立文化礼堂发展促进会,引导各地自我管理、自我发展,把政府包办变成民间主办,创新宣传形式,丰富宣传内容,将党的各项方针政策以更接地气的方式传播到群众中去。



南溪大桥桥墩基础完工

23日,记者在南溪大桥建设现场看到,施工人员正在进行桥塔施工。工人李师傅说,目前大桥桥墩基础已完工,接下来将进行桥梁、桥塔施工。记者 林群心 摄

农行视角

永康市支行

创省双拥模范城
促军民融合发展

永康市拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室 宣

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室